ITHREERRE THKERIERRE, X R 1/2500

— __ BRERDEE |RERROBRE
QL//J SN ERAESES  |132482A661103069
.. ®

ERIES =B
FT7Eih ZHE T BRI

L VIEd
i & #R:1/50,000

e T I s B
: 2 0 i i AL s
XCDHE (L, E 1 thIERR O ${E# K 50000 GhRE]) ZERL-HD THH.

X i85 & A
[ ] twxEznrs
- IENERIERRE (HPIERAES) —
B ENIZ kB 1 HY100kN/ ME R X 5K I8k
7| #mEs Bz AR
[ ] zhusors

1B R R i (F FR<
TEFEDNHOREESDRT

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

! &REAR
‘\ HRBE

| B0 100 m
ﬂl Ty S

1/2,500

ERE



Varaxd _EI_— _ -
TERFEOHOKRESI—FE (ZEFE) BRALEOREE |2EHEORE
1. FTROSHIEIBHONRUHEEICLYKSH g A
ADESERRDHE ShEREBNOBABERL TS, SWATRS  |132452A061103069
A) %55)1!’3:27375“100kN/ B HEEOBED S OB AEKN/m) (E) HHER A ImEIBZ DRI DHFED H DBABKN/ i) 2 TOASIH SHRANI-SITSREEHT S kil HEH
- \ mziEZ =AfE m S M3mZEFEA & =XIE m S S -t | TET T — .
B) AN LHREYIERTIHEDLREDES(m) (P O LR EY RS 51880+ E % DBEm) %i?”ﬁgﬁéifﬁi‘gﬂ%%% ,’fﬁ%ﬁ FrTEith wmEHEREE
(C) FTI=dk /7% 100KN/ mi LR () B 1D T B 0D 1 0D B AT (N /) (G) MR A SmEL T DR DHFED O BABKN/m) ENLBRIGISE IS RIRLERIBHIHEAS
D) C)P LHEEMIERATIBENLEEZNEE(m) (H) QA LHEEMIMERTIBENLEEDEEM) DREFRAENSEETHIENTED,
HETHLIYTEOLREENNDAEE SERBROLEZEDHOAES
RHES =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) A (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
1) - - 98.7 1.0 - - 13.2 2.6 - - 98.7 1.0 - - 13.2 2.6
(2) - - 69.8 1.0 - - 9.6 1.9 - - 69.8 1.0 - - 9.6 1.9

2/ 2

ERE



